



**Новогодний
натюрморт**

Что такое НАТЮРМОРТ?

Новогодний натюрморт — это не просто постановка предметов. Это история, рассказанная в предметах. Здесь кроется главная сложность жанра. Все предметы должны быть объединены единой темой, сюжетом, идеей. В нашем случае - это тема Нового года.

-Что может быть изображено в таком натюрморте?
(Ёлка, подарки, конфеты, еловые ветки, шишки, хлопушки, ёлочные шары, мишура, гирлянда, свечи...)

-Можно сделать натюрморт с налетом старины, винтажности.

- Ностальгия — чувство, присущее многим людям, и показать его в рисунке может оказаться хорошей идеей. Для этого можно изобразить старого советского Деда Мороза из ваты, старые, советской эпохи часы, открытки и фотографии, елочные игрушки.



Практическая часть : Нарисовать и
разукрасить «НОВОГОДНИЙ
НАТЮРМОРТ»



Последовательность выполнения рисунка :

Лист бумаги располагаем горизонтально. Заполняем фон от центра к краям. Фон выполняем крупными кольцами - начиная с самого светлого постепенно увеличивая радиус и утемняя цвет: розовым, малиновым, малиново - синим и синим цветом последовательно.



Размываем границы между "кольцами"
делая перехода более плавными .



Приступаем к выполнению корзины. Рисуем силуэт корзины охристым цветом(песочным).



Выполняем свет и тень на корзине, тень выполняем коричневым цветом, свет жёлтым.



Тень и свет на корзине слегка размываем по внутреннему контуру
смягчая границы.



Темно коричневым цветом начинаем прорисовывать плетение на корзине.



Вертикальными мазками делим ряды плетения на "кирпичики", в шахматном порядке.



Прорисовываем свет на "кирпичиках", на верхних рядах свет рисуем белым цветом, на нижних жёлтым.



Рисуем край корзины.



С помощью наклонных коричневых мазков делим край корзины на прутья, образуя тень.



Мелкими белыми мазками рисуем с противоположной стороны свет, попутно уточняя форму края корзины.



Насыщенными яркими цветами прорисовываем контуры будущих елочных шаров.



Оранжевым цветом рисуем тени на желтых шарах, синим на красных и фиолетовым на синих.



Слегка размываем тени по внутреннему контуру смягчая границы.



Сочными белыми мазками рисуем свет на верхней части шаров.



Слегка размываем свет по внешнему контуру, смягчая его границы.



Серым цветом рисуем "патрончики" на шарах.



Рисуем свет и тени на
"патрончиках".



Намечаем еловые
веточки.



Фиолетово-зеленым цветом рисуем первый слой иголок.



Добавляем хвою, различными оттенками зеленого - более светлого цвета.



Рисуем падающие тени от предметов на плоскости стола, слегка размываем их по контуру смягчая их границы.



Тонкой кистью рисуем орнамент на шарах (орнамент должен быть не очень яркий, не отвлекающий внимание и не дробящий форму шаров). Намечаем легкие веревочки у шариков.



Рисуем силуэт ручки
корзинки.



С помощью наклонных коричневых мазков делим ручку корзины на прутья, образуя тень.



Мелкими белыми мазками рисуем с противоположной стороны свет, попутно уточняя форму ручки корзины.



"Оживляем" наш натюрморт с помощью разноцветных пятен конфетти.



Наша работа завершена. Новогоднего вам настроения!



